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BARMER GEK Musterstadt
Herr Manfred Mustermann

Postfach
12345 Musterstadt


Musterdorf, 6. September 2015
Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zum Sozialversicherungsfachangestellten in Musterstadt,

Ausbildungsangebot auf Ihrer Homepage
Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf der Suche nach einer Ausbildungsstelle zum Sozialversicherungsfachangestellten bin ich auf die offenen Ausbildungsplätze auf Ihrer Homepage gestoßen. Die Beratung von Menschen, den Umgang mit Daten, Zahlen und rechtlichen Bestimmungen möchte ich gern zu meinem Beruf machen und am 01.08.2016 die Ausbildung bei Ihnen beginnen.

Zurzeit besuche ich das Ohnsorg-Gymnasium in Musterdorf, welches ich voraussichtlich im Juni nächsten Jahres erfolgreich mit dem Abitur beenden werde. Bei einem Berufsorientierungstag, in Infoheften und im Internet konnte ich einen Überblick über den Ausbildungsberuf gewinnen. In einem zweiwöchigen Schülerpraktikum in Ihrem Haus bekam ich die Möglichkeit, den Arbeitsablauf näher kennenzulernen. Das Praktikum hat meinen Wunsch verstärkt, diesen vielseitigen Beruf zu ergreifen.

In meinem Aushilfsjob im Einzelhandel habe ich gemerkt, dass das Beraten von Kundinnen und Kunden mir sehr große Freude bereitet. Des Weiteren habe ich auch Spaß daran Verwaltungs- und Organisationsaufgaben zu erledigen. Die Leistungskurse in Wirtschaft und Mathematik sprechen für mein Interesse an Zahlen. In Mathematik gebe ich auch seit kurzem Nachhilfe.
Gerne möchte ich Sie in einem Vorstellungsgespräch von meiner Eignung für den Ausbildungsberuf der Sozialversicherungsfachangestellten überzeugen. 
Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift Peter Mustermann)
Anlagen: Lebenslauf, Zeugniskopien
(Nur aufführen, wenn kein Deckblatt genutzt wird)
